

क्रांति सामाज्य

क्रांति समय दैनिक समाचार में
प्रेसनोट, नोटिस, वेपार संबंधित संपर्क करें
पता:- एस.टी.पी.आई-सुरत-395023
संपर्क नं.-9879141480
ईमेल:-info.krantisamay@gmail.com

सुरत गुजरात से प्रकाशित, मुंबई, उत्तरप्रदेश, बिहार, राजस्थान, मध्यप्रदेश, उत्तरांचल, उत्तराखंड, दिल्ली, हरियाणा में प्रसारित

सुरत-गुजरात, संस्करण रविवार, 28 नवम्बर-2021 वर्ष-4, अंक-305 पृष्ठ-08 मूल्य-01 रुपये

Web site : www.krantisamay.com & epaper.krantisamay.com f www.facebook.com/krantisamay1 www.twitter.com/krantisamay1

विद्यार्थी के हित में शिक्षा विभाग का महत्वपूर्ण घोषणा शिक्षा विभाग द्वारा परीक्षा के पैटर्न में किया बदलाव

क्रांति समय, सुरत

गांधीनगर, राज्य के शिक्षा मंत्री के विद्यार्थियों के हित में महत्वपूर्ण घोषणा की है। कक्षा 9 से 10 व 12 वी कक्षा के सामान्य संकाय के विद्यार्थी की परीक्षा पैटर्न में बदलाव किया है। परीक्षा के दौरान हेतुलक्षी प्रश्न 20 प्रतिशत की जगह 30 प्रतिशत होगा। जबकि गुणात्मक प्रश्न 80 प्रतिशत की जगह 70 प्रतिशत होगा। राज्य में लंबे समय के बाद स्कूल-कोलेजों में पढाई का कार्य शुरु हुआ है। कोरोना काल के दौरान बच्चों की शिक्षा का काफी असर पड़ा



है। ऐसे में शिक्षामंत्री जीतु वाघाणी ने विद्यार्थियों के हित में महत्वपूर्ण घोषणा की है। कक्षा 9, 10 एवं 11 व 12 वी कक्षा के सामान्य संकाय के विद्यार्थी के लिए परीक्षा के दौरान हेतुलक्षी 20 प्रतिशत प्रश्नों का और गुणात्मक 80 प्रतिशत प्रश्नों का उत्तर देना होता था उसकी जगह अब हेतुलक्षी 30 प्रतिशत और गुणात्मक प्रश्नों का 70 प्रतिशत उत्तर ना होगा। हर विद्यार्थी सुविधा से परीक्षा से दे पाए इसलिए महत्वपूर्ण निर्णय लिया गया। 21 लाख 75 हजार विद्यार्थी सरलता से परीक्षा दे सकेंगे। कोरोना के बाद पढाई को लेकर विद्यार्थी व अभिभावकों में बड़े तनाव को भी शिक्षा पैटर्न में बदलाव से राहत मिलेगी। शिक्षामंत्री ने आगे कहा कि जनरल ओफ समय बढ़ाकर ओपशन की भी व्यवस्था की जाएगी। गुजरात के 29 लाख विद्यार्थी को इसका लाभ मिलेगा। इन्टरनल ओपशन में भी अधिक प्रश्न दिए जाएंगे। यह पद्धति सिर्फ एक साल के लिए लागू की गई है। परीक्षा के पैटर्न में बदलाव से विद्यार्थी के सिर से पढाई का बोझ कम करने का प्रयास है।

डायमंड बुर्स की छठ्ठी मंजिल से तीन मजदूर नीचे गिरे, एक की मौत

क्रांति समय, सुरत

सुरत, शहर के खजोद में निर्माणाधीन डायमंड बुर्स की छठ्ठी मंजिल से तीन श्रमिक नीचे गिरे से एक की मौत हो गई जबकि तीन की हालत गंभीर है। बिल्डिंग की दीवार

नीचे जमीन पर जा गिरे। इस हादसे में एक श्रमिक की मौत हो गई जबकि अन्य दो श्रमिकों को हालत गंभीर है। अन्य दो श्रमिकों का निजी अस्पताल में इलाज चल रहा है। मृतक के रिश्तेदार द्वारा दिए गए बयान



पर प्लायवुड फिनिशिंग के दौरान यह हादसा हुआ। सुरत के खजोद इलाके में डायमंड बुर्स का निर्माण का कार्य चल रहा है। बिल्डिंग की बाहरी दीवार पर तीन श्रमिक झूले से लटककर प्लायवुड का फिनिशिंग के कार्य कर रहे हैं। दुर्घटनावाश झूला गिरने से तीनों श्रमिक छठी मंजिल से

के मुताबिक मृतक जीवनलाल पीएसपी कंपनी में कोन्स्ट्रैक्ट पर काम कर रहा था। जीवनलाल एक महिने पहले ही युपी से सुरत आया हुआ था। तीनों श्रमिक छठ्ठी मंजिलपर झूले पर लटककर बिल्डिंग की बाहर दीवारको प्लायवुड फिनिशिंग का कार्य कर रहे थे। अचानक

एक श्रमिक की मौत हो गई। जबकि अन्य दो की हालत गंभीर बताई जा रही है। युपी के रहनेवाले जीवनलाल पत्नी व तीन संतान युपी में रहते हैं। जीवनलाल की मौत की खबर से उनके परिवार में मातम छा गया है। पुलिस ने मामला दर्ज करी जांच शुरु की है।

सुरत पांडेसरा के रानी सती मिल में लगी आग

क्रांति समय, सुरत

सुरत, पांडेसरा के रानी सती मिल में आग लगने की समाचार



मिलते ही अग्नि शामक दल पहुंचे और आग को काबू में लेने का प्रयास किया, जब की एक सवाल जनता में मन में हमेशा ही रहता है की कभी भी किसी बड़ी आग की घटना जो मिलों में लगती हो किसी प्रकार

में आये दिन आगकी घटना सामने आने के बाद भी किसी प्रकार की कार्यवाही नहीं है या नहीं सब बराबर है सब चलता है यह निति के आदेशानुसार सभी विभाग कार्य करते हैं ?

कोरोना में मृतकों के 230 परिवार को 1.15 करोड का मुआवजा

क्रांति समय, सुरत

सुरत, सरकार द्वारा कोरोना में मृतकों के परिजनों को सहायता राशि देने की कार्यवाही शुरु की गई। जिला कलेक्टर द्वारा आज 230 परिवारों को 1.15 करोड रूप की सहायता राशि

तहत जिला कलेक्टर द्वारा सहायता राशि चुकाने की प्रक्रिया शुरु की गई। कलेक्टर आयुष ओक द्वारा पेश किए फोर्म पर सहायता राशि चुकाने की मंजूरी दे दी है। सुरत शहर में मनपा के जारी देने की कार्यवाही शुरु की गई। सरकार द्वारा कोरोना में मृतकों के परिवार के सदस्यों को सहायता देने के लिए कलेक्टर को ग्रांट आवंटित की है। जिसमें सुरत जिले के लिए 12 करोड रूप आवंटित किए



दने के लिए मंजूरी दे दी। सुरत शहर में कोविड महामारी के चलते शहर 1629 और जिले में 487 लोगों ने अपनी जान गंवा दी। सरकार द्वारा कोरोना में मृतकों के परिजनों को सहायता राशि देने की घोषणा की गई थी। जिसके

आंकड़ों के मुजाबिक कोरोना के कारण शहर में 1629 व ग्रामीण इलाकों में 487 लोगों की मौत हुई थी। प्रशासन द्वारा मृतकों के परिजनों व परिवार के सदस्यों से मिलकर उनसे सबूत इकट्ठा कर मुआवजा

कार्यालय ऑफिस

समस्या आपकी हमें भेजे

कार्यालय ऑफिस

क्रांति समय दैनिक समाचार में प्रेसनोट, नोटिस, वेपार संबंधित संपर्क करें
पता:- एस.टी.पी.आई-सुरत-395023
संपर्क नं.-9879141480
ईमेल:-krantisamay@gmail.com

अपने क्षेत्र में समस्याएं हमें लिखे या बताएं और समस्याएं का हल संबंधित विभाग से मिलेगा
मोबाईल:-987914180
या फोटा, वीडियो हमें भेजे

क्रांति समय दैनिक समाचार भारत के अन्य राज्यों में जिला ब्यूरो और अन्य शहर, ग्राम में पत्रकारों की नियुक्त के लिए आवेदन कर सकते हैं
पता:- एस.टी.पी.आई-सुरत-395023
संपर्क नं.-9879141480
ईमेल:-krantisamay@gmail.com

